

今日千岛湖



中共淳安县委主办

千岛湖新闻网:www.qdhnews.com.cn

第1437期(总第1742期) 今日八版

2012年7月13日 农历壬辰年五月廿五 星期五

中国电信 用天翼 3G,宽带直降,20M 光宽带 50元/月 中国电信淳安分公司 咨询:64818661



县委十三届四次全体(扩大)会议暨“百日大攻坚、项目大推进”专项行动誓师大会召开

凌志峰作工作报告 柴宁宁主持



本报讯 (记者 邹楚环/文 杨波/摄)7月12日,县委召开十三届四次全体(扩大)会议暨“百日大攻坚、项目大推进”专项行动誓师大会。会议的主要任务是:深入贯彻县第十三次党代会精神,回顾总结半年以来的工作情况,全面部署开展“百日大攻坚、项目大推进”专项行动,并以此为主线推动全县各项工作,确保圆满完成蝶变淳安开局之年各项目标任务。

县委书记凌志峰代表县委常委会作工作报告。

县委副书记、县长柴宁宁主持会议。

县领导钱美仙、余永青、刘小松、汪建华、余力行、王军(县委常委)、黄彤强、胡光伟、董毓民、储志林、董文吉在主席台就座。

凌志峰在报告中指出,要客观分析上半年工作,正视问题,增强信心。今年以来,全县经济社会发展总体上继续保持良好发展态势。一方面,主要经济指标完成情况总体比较理想,全县产业结构调整在新提升上做了大量努力,固定资产投资进展较好;另一方面,全县面上工作在主题实践活动中时间过半任务过半还有差距,产业转型成效还不明显;在主观上队伍建设离科学发展、加快发展的要求有较大差距。在这样的发展形势中,既要正视不足更要增强信心。当下,全县上下合心合力抓发展的意识极强;科学合理的产业结构是淳安加快发展的基础优势;服务环境方面的一些老大难问题正在加快突破,全县基本上是积极向好的,因此,只要坚定信心、快字为先、干字当头,全年目标任务一定能够圆满完成。

凌志峰强调,要咬定目标,负重奋进,全力以赴开展“百日大攻坚、项目大推进”专项行动。要把专项行动作为深入开展主题学习实践活动、快速推进七大专项行动、确保全年目标任务的重中之重来抓。县第十三次党代会提出“加快发展就是淳安当下的科学发展”,是新形势下结合淳安当

发展阶段的科学判断,开展此次行动是完成全年目标任务、加快发展的迫切需要。在推进专项行动的安排和要求上,要从现在起到9月底基本结束,集中100天时间,通过实施“提速开工一批、快速推进一批、加速竣工一批”的工程,重点推进88个重大项目建设;要坚持四套班子领导联系项目制度;要坚持月度例会制度;要强化督查保障、资金保障和宣传保障。要以专项行动推进重点项目建设为契机,进一步抓好全县面上工作,要狠抓招商引资;要立足产业提升,加快全县景区化;要突出产业平台建设,推进汾口浪川产业区块建设;要大力促农品牌化;要立足城乡统筹,启动撤村建居,加快农民转移集聚,推出一批亮点工程,重视土地综合整治;要力保民生和谐,抓好“六大创建”,并以创建为载体,推进公立医院改革、文化产业发展、十八大维稳、民生项目建设等工作。

凌志峰要求,要锻造淳安团队,为完成全年目标任务提供坚强保障。要增强激情,自加压力、负重奋进,把得过且过、推诿应付、等靠要的懒散作风从我们思想中彻底清理出去,表态发言。

始终保持高昂干事的精神状态。要提高效率,进一步深化行政审批制度改革,把全县的工作节奏调整到最佳状态,集中一个阶段用专项行动的手段来加快解决一批问题。要勇于攻坚,用踏石留印、抓铁有痕的干事风格,勇啃硬骨头;敢于挑担负责,善于寻求创新和突破;处事严谨,对推动中出现的一些问题认真对待、耐心处理。要廉洁干事,加强党性、廉洁自律教育,切实加大工程项目领域的监管,对党员干部违法违纪行为,绝不手软,一经查处、严惩不贷。

柴宁宁在会议小结中,对全县下一步主要工作进行部署。她指出,要紧紧抓住项目建设主线推动工作。进一步增强认识,落实责任、凝心聚力,按照工作项目化的思路,全力以赴推进项目建设,完成年度目标。要踢好生态县创建和卫生创强临门一脚。抓紧抓好相关问题整改,确保创建一举成功。要高度重视安全生产工作。严格落实安全生产责任制,加强重点领域、重点环节的管理,有针对性地开展安全隐患排查整治工作。要切实加强节能降耗工作。要大力促农品牌化;要立足城乡统筹,启动撤村建居,加快农民转移集聚,推出一批亮点工程,重视土地综合整治;要力保民生和谐,抓好“六大创建”,并以创建为载体,推进公立医院改革、文化产业发展、十八大维稳、民生项目建设等工作。要积极化解矛盾纠纷,做到既坚决维护人民群众合法权益,又主动排查矛盾纠纷,及时协调解决。

就贯彻落实会议精神,县经济开发区管委会、旅游集团等17家部门、乡镇和项目建设单位在会上作了表态发言。

县委十三届四次全体(扩大)会议暨“百日大攻坚、项目大推进”专项行动誓师大会发出了动员令,要求全县上下要抢抓7、8、9三个月的项目建设的黄金期,全力以赴开展“百日大攻坚、项目大推进”专项行动。

开展“百日大攻坚、项目大推进”专项行动是加快发展的迫切需要。县第十三次党代会提出“加快发展就是淳安当下的科学发展”,这是新形势结合淳安实际的科学判断。千岛湖一湖秀水十分珍贵,淳安的生态环境保护十分敏感,坚持科学发展必须毫不动摇。但是具体到淳安现在的发展阶段,面对产业框架方向科学合理但总量偏小,资源价值日益显现但环保、规划、空间制约日益加大的现状,决定我们当前科学发展的首要任务就是加快发展。任何把科学发展等同于慢发展、无矛盾发展,甚至与加快发展对立起来的想法,都是脱离淳安发展历史阶段的错误思想,有些甚至是不作为、慢作为的借口和托词,纠缠于这个问题,就会丧失难得的发展机遇。

开展“百日大攻坚、项目大推进”专项行动是加快发展的有效载体。项目建设是加快发展的主引擎,项目建设的质量决定产业经济的层次,项目投入的强度决定今后发展的后劲。今年以来,全县上下按照县第十三次党代会部署,深入实施“三个五”战略目标,顶住宏观经济下行压力,咬紧牙关,负重前行,全县经济社会发展总体上继续保持良好发展态势。但从重点项目进度来看,还有很大的提升空间。毋庸置疑,项目建设推进如何,既有客观因素,也有主观因素。从上半年一些项目推进过程中存在的问题来看,更多的是服务不力、效率不高、节奏把握不好等主观因素。开展“百日大攻坚、项目大推进”专项行动,就是要集中力量破解要素制约加大、办事速度不快、合作意识不强、破难题度不足等问题。这种全县上下整合平台、集中力量推进工作的形式和载体十分必要。通过这一专项行动,可以进一步凝聚聚气、形成合力,加快淳安的发展。

全县上下要认真贯彻县委十三届四次全体(扩大)会议精神,快马加鞭,全力以赴抓好“百日大攻坚、项目大推进”专项行动,以蝶变淳安的具体行动和优异成绩向党的十八大献礼!

加快发展
——论开展“百日大攻坚、项目大推进”专项行动
本报评论员

第九届亚非国际当代艺术展在淳举行

柴宁宁出席并剪彩 钱美仙致辞

本报讯 (记者 义永华 实习生 方凯琴)7月11日,2012年第九届亚非国际当代艺术展暨中国·千岛湖·马达加斯加·留尼旺岛·毛里求斯四岛艺术盛会在美丽的千岛湖畔举行,来自亚非16个国家和地区、50多位著名艺术家的100余幅油画、版画、摄影精品参展。

浙江省政府参事、浙江省军区原副司令员徐金才宣布艺术展开幕。

县委副书记、县长柴宁宁出席开幕式并剪彩。

县委副书记钱美仙致辞。

马来西亚国家美术馆馆长纳吉、法国留尼旺岛政府代表比利亚特、泰国宋卡王子大学美术馆馆长默马等海内外艺术家参加了开幕式。

本届艺术展是由亚非国际当代艺术委员会主办,杭州千岛湖龙吟国际艺术中心承办,绿城千岛湖喜来登度假酒店、千岛湖饭店协办的高规格的国际性文化艺术盛会。通过本次活动,当代艺术的新概念、新象征、新表现等多元化的前卫艺术理念与淳安的人文山水有机融合,为促进我县的艺术发展、文化创新带来新的视野、注入新的活力,同时也为各国的艺术家走近千岛湖、了解千岛湖、展现千岛湖提供了一个艺术平台。

开幕式后,县领导和艺术家们共同观赏了展出作品。

全力迎检 确保成功创建“国家级生态县”

本报讯 (记者 徐丽 通讯员 胡双英 姜磊余青平)7月16日至17日我县将迎来环保部国家级生态县正式验收,这是实现县第十三次党代会提出的坚持“环境立县,打造生态淳安,争当中国生态文明建设示范”的新起点,也是对近年来淳安县加强生态文明建设工作的总检验和总评价。为迎接这次总检验,我县各有关部门、乡镇、企事业单位等以高涨的热情,积极的心态落实各项迎检工作,力争取得“国家级生态县”这项全国生态建设领域的最高荣誉。

为确保验收迎检工作的顺利开展,我县成立了国家级生态县建设验收迎检工作领导小组,部署协调生态县建设考核验收迎检工作。县环保局作为牵头单位,再细化、优化考核验收迎检方案,将任务和责任明确到各单位,同时,尽可能考虑选点的全面性和代表性,体现我县生态建设的成果。对照检查标准,要求全县各乡镇分头摸底督查,查漏补缺,做好迎检工作。认真准备汇报材料、验收台帐等资料,尤其是技术评估所指的18项内容,将整改情况汇总集成册。

县农办作为生态县建设领导小组成员单位之一,认真履行工作职能,坚持把生态乡村创建与“美丽乡村”建设和村庄整治紧密结合起来,组织实施以农村生活垃圾处置、生活污水治理为重要内容的村庄环境综合整治。针对省整治村、精品村、特色村中的污水处理和垃圾处理项目,加强日常现场督查,对发现的问题要求及时进行整改,确保按时保质完成。

县城建城管局要求局属各单位做到思想认识到位,行动统一到位,宣传服务到位,措施落实到位,确保责任范围内的创建任务如期完成。环卫处动员做好城区环境卫生的清理,同时,做好垃圾填埋场以及船舶污水上岸等相关工作。县城管监察大队加强市场监管,加大执法巡查频次。县质量监督站强化监督检查,责任再落实,营造迎检浓厚氛围。

千岛湖镇加强动员和部署,层层落实责任。要求全镇干部放弃休息日,采取亲自工作在一线、督查指导在一线、问题解决在一线、成效检验在一线的“一线工作法”。对照标准和要求,开展集中自查、集中力量整改,集中规范准备。实行国家级生态县创建问题整改责任包干制,加大整治力度,突破重点难题,全力迎检。

青溪新城管委会、开发总公司、水利局以及各乡镇积极行动起来,对照要求和标准,加强宣传,营造氛围,全力投入到迎检工作中去。

我县“百名拔尖人才”名单公布

本报讯 (记者 王筱倩 实习生 余萌)近日,记者从县人才工作领导小组办公室了解到,新一轮“百名拔尖人才”名单公布。

为深入实施人才强县战略,推进人才队伍建设,促进社会经济全面发展和科技进步,2004年开始,我县以两年为一轮,深入实施“百名拔尖人才”选拔工作。整个选拔工作经基层单位申报,各牵头单位审核、评审、公示,县纪检、公安等部门廉政审查,并报经县委人才工作领导小组成员会议研究决定,确保工作的公开、公正、透明。

品德、知识、能力、业绩是衡量人才的主要标准,我在选拔条件

来,我县通过“百名拔尖人才”选拔出来的,有90%来自基层工作一线,涉及21个行业和32个工种,涵盖了全县各个领域和各个行业,不少民营企业、外资企业和社会中介组织人才也榜上有名。

被评为拔尖人才的人员,在享受政府津贴的同时,还可以优先入选参加各类专题培训和各类学术交流会。我县每年还下拨一定比例的专项资金,扶持拔尖人才的课题研究,使拔尖人才在培训中提升素质,在学术交流中增长才干,在实践中提高能力,做到各类拔尖人才学有所成,创有载体,有效提升了拔尖人才的整体水平。

设置上注重向基层一线和重点行业倾斜。据统计,历届以来,

历届以

来,

</div